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Svatošova 308, 390 01 Tábor

Tel.: +420 606 363 656

e-mail: akce@outdoor-echo.cz

http: //www.outdoor-echo.cz
Podrobné informace o programu:

1.
Program
1.1. Přírodovědná část programu

Připravený program bude vždy upravený podle věku skupiny. V programu se žáci budou formou her, pokusů a aktivních pozorování seznamovat s přírodou a učit se vnímat její souvislosti. Nebude se jednat o „nalejvárnu“, kdy by formou přednášek či exkurzí  žáci dostávali informace o daném tématu, ale žáci budou sami vybízeni k aktivnímu se zapojení, pozorování, diskuzi a samostatnému řešení úkolů. Většina aktivit bude realizována formou soutěží mezi družstvy, z důvodu většího zapojení žáků. V případě nepříznivého počasí bude připraven náhradní program. Večery a deštivé počasí bude vyplněno programem, kdy budou žáci seznamováni se zpracováním přírodních materiálů a starými řemesly. 

Témata a aktivity:

· botanika – pozorování – výzkum – monitoring okolí – zaznamenávání - práce s mikroskopem

· zoologie  – výzkum – monitoring okolí – zaznamenávání

- pobytová znamení zvířat (stopy, požerky, peří, hnízda,)

- odchyt suchozemského, vodního hmyzu – lupy

- ornitologická exkurze – odchyt ptáků do sítí – ukázky kroužkování – pozorování dalekohledem

· řemeslná výroba – zpracování recyklovatelného materiálu, (výroba ručního papíru, výroba ozdob a šperků z odpadového materiálu), stará řemesla – drátování, pedik, tkaní. Výroba budek pro ptáky – rozvěšování po okolí.
1.2. Zážitková část programu
Při dramaturgii našich kurzů vycházíme z modelu zážitkové pedagogiky. Hlavní prostředek pro nás představuje autentický prožitek, se kterým dále pracujeme při zpětné vazbě. Hry a programy žákům nabízí bezpečný prostor, kde se nemusí obávat následků své činnosti, mohou si tak snadno osvojovat nové role a scénáře chování. 

Naše adaptační kurzy se skládají ze širokého spektra programů, abychom dosáhli co nejvýraznějšího účinku. Nabídneme Vám programy na seznámení a rozvoj důvěry, hry iniciativní i týmové, náročné po fyzické stránce nebo psychohry, programy dobrodružné i tvořivé. 

V průběhu výcviku jsou účastníci stále přerozdělováni do různě početných skupin, aby každý z nich měl co největší možnost poznat své spolužáky v různých situacích. 

Při přípravě každého programu se snažíme být v kontaktu s třídním učitelem a reagovat tak na aktuální potřeby či problémy třídy. Nechceme vyrábět kurzy jako na běžícím pásu, vždy se snažíme program „ušít na míru“ a stejně tak dodržet ústřední motto: Nečekej nic mimořádného, čekej cokoli!
V případě nepříznivého počasí bude připraven program indoorovou formou v zázemí základny, kde je na tyto aktivity vhodný prostor. 
2. Reference

- SPŠ Tábor  -  spolupráce 2000 – 2008,  22 čtyřdenní adaptační výcviky pro studenty prvních ročníků

- Gymnázium Pierra de Coubertina, Tábor - spolupráce 1998 – 2008, - 11 čtyřdeních adaptačních programů pro studenty prvních ročníků víceletého,  gymnázia (prima)
- MŠ a ZŠ Tábor, Husova- - třídenní program pro žáky 7. tříd (2005), teambuildingový program pro pedagogický sbor (2006)

- MŠ a ZŠ Tábor , nám. Mik. z Husi- - teambuildingový program pro pedagogický sbor (2007)

- Firemní klientela-   viz reference na www. outdoor-echo.cz

3.  Místo konání 

Místo sehrává u kurzů tohoto typu velmi významnou roli.  Neobvyklé prostředí, neobvyklé programy smazávající hierarchii a zažité "rituály" kolektivu. Zážitek z takového programu má potenciál nastartovat věci netušené a neobvyklé. 

Osvědčeným místem pro pořádání zážitkových akcí pro žáky základních a středních škol je outdoorová základna Vávrovka ležící mezi Veselím nad Lužnicí a Kardanovou Řečicí (+GPS: 49°11'18"N, 14°46'27"E ). Zrekonstruovaná bývalá hájovna  poskytuje dostatečné zázemí a vybavení pro zajištění kvalitního programu a svou polohou uprostřed lesů nabízí široké programové možnosti, nerušenou realizaci her v kteroukoli denní a noční dobu. 

Přímo u základny Vávrovka provozujeme stejnojmenný lanový park, který                               je vyhledávanou a atraktivní součástí většiny podobných  programu. Popis a foto Lanového parku Vávrovka – viz www. outdoor-echo.cz. 

4.
Bezpečnost

Pravidla a bezpečnost

Celý program bude přizpůsobený fyzickým možnostem účastníků a jejich případným omezením; do programu jsme schopni zapojit i hendikepované žáky. 

Veškeré aktivity jsou podávány jako nabídkové – tzn. dobrovolné. Všichni účastníci jsou předem informováni o možnosti kdykoli říci NE a danou aktivitu neabsolvovat. 

Bezpečnostní opatření: 

Všichni instruktoři jsou patřičně vyškoleni a jsou držiteli licencí k provozu použitých sportovních aktivit  - více na www.outdoor-echo.cz /bezpečnost-. Samozřejmostí je používání pouze certifikovaných materiálů a pomůcek. 

5.      Cena

Cena akce se odvíjí od počtu účastníků a délky pobytu, cenou nabídku pro Vaši konkrétní skupinu Vám zašleme nejpozději 1 týden po podání Vaší konkrétní objednávky.

Cena pobytu se pohybuje od 2000,- do 3800,- Kč. 
V ceně zahrnuto:

· ubytování - 4 noci; pedagogický dozor  zdarma
· doprava na místo konání
· plná penze - stravování 5x denně + možnost druhé večeře; pedagogický dozor zdarma

· zdravotní zajištění akce 

· příprava a zajištění programu 

· práce 4 instruktorů na skupinu 30 účastníků  + 1 koordinátor, 

· přímá práce s účastníky

· pořízení foto a videozáznamu pro následnou zpětnou vazbu

· poskytnutí okamžité i následné zpětné vazby

· doprava instruktorů a materiálu, spotřební materiál 

· úrazové pojištění účastníků
Cena nezahrnuje

· pedagogický dozor v době mimo program kurzu tj většinou v noci.
Závěr:

Celý program bude sestaven pro konkrétní skupinu, podle předem dojednaných konkrétních požadavků pedagogů. (Zapojení konkrétních jedinců do kolektivu, stmelení kolektivu apod.).
Věříme že absolvování tohoto programu, bude pro každý třídní kolektiv nejen doplněním učiva přírodopisu, ale také napomůže vytváření vztahů v kolektivu a osobnímu rozvoji každého jedince.

