Vážení rodiče!
Centrum ekologické výchovy Ochrany fauny ČR připravuje na celé letní prázdniny 2010 pro Vaše děti příměstský letní tábor .

Tábor je určen pro děti ve věku od 6 do 11 let. Děti budou denně docházet do ekocentra, (Farského 887, Tábor)  v centru Tábora. 

Cena jednoho turnusu je 800,- Kč/dítě. V ceně je strava v restauraci, materiál na akce, pojištění dětí, doprava na výlety a péče o děti.

Vedoucí jednotlivých turnusů, jsou kvalifikovaní lektoři, či přímo pedagogičtí pracovníci. Na táboře je zajištěn zdravotnický dozor.

Zahájení tábora bude v pondělí, v ekocentru.  Pro děti bude připraven každodenní program od 8,00 do 16,00. Celý týden je možné umístit dítě do centra již od  7,00 do 8,00 a vyzvednout od 16,00 do 17,00 hodin.

Program tábora bude zaměřen velice různorodě s ohledem na aktuální počasí. Pro děti bude na každý den připravený program, který  bude kombinací pohybových a vědomostních aktivit.  

Program se bude odehrávat nejen v ekocentru, ale také v nejbližším okolí města Tábora. 

Obědy budou zajištěny v restauraci, přesnídávku a svačinu budou děti dostávat v ekocentru.
Žádáme Vás o zaslání přihlášek na adresu Ochrany fauny ČR. Přihlášky budou přijímány v došlém pořadí až do naplnění kapacity tábora. Podrobné pokyny budou zaslány po obdržení Vaší přihlášky, nejpozději do 5. února 2010.
Součástí přihlášky je „Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci  a list účastníka. Bez těchto dokumentů a kopie kartičky zdravotní pojišťovny dítěte není možné vzít dítě na tábor. 
Vyplněnou přihlášku prosím zašlete na adresu:

Ochrana fauny ČR

Farského 887
390 02 Tábor
Kontaktní osoba:

Olina Ziglerová

Tel: 731738225
info@ochranafauny.cz

