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 Ochrana fauny ČR
      Centrum ekologické výchovy Tábor

Žižkova ulice čp. 250, Tábor (u Střelnice)

V současné době EKOPŮJČOVNA v CEV Ochrany fauny ČR v Táboře nabízí tyto publikace a materiály. Během roku budeme nabídku stále rozšiřovat. Aktuální nabídku naleznete na www.ochranafauny.cz. Cena výpůjček za výukový balíček se pohybuje od 30,- do 100,- Kč za dva týdny. Publikace a CD se půjčují zdarma na dobu 30 dní. Balíčky jsou doplněny návodem jak postupovat. Otvírací doba je každý čtvrtek 

od 8,00 do 16,00 hod., v jiné časy po telefonické dohodě. Na tel: 731 738 225.

Balíček – PTÁCI

Pomocí tohoto balíčku můžete pozorovat rozmanitost ptačí říše, která u nás žije na ulicích, v parcích a zahradách v okolí bydliště či školy. Sledovat život na hnízdech, pozorovat ptáky na krmítku. Rozpoznávat odlišnost ptačího zpěvu a způsobu života.

Daleko těžší je ovšem určit ptáka ve volné přírodě.Podle kterých znaků určujeme ptáky v přírodě, nám přiblíží kniha Poznáváme ptáky v naší přírodě.

Pomocí dalekohledů obsažených v tomto balíčku si budete moci zblízka prohlédnout ptačí říši, pozorovat život na obloze, v korunách stromů a podle přiloženého kapesního atlasu Ptáci či Příručky k určování ptáků zjistit daný druh.

 Na přiložených CD – Pěvci I,II,III si lze poslechnout a rozpoznávat různé druhy ptačího nářečí      a jiných typických zvuků jimi vydávaných. Pokud se budete chtít dozvědět něco více, je zde také k dispozici Encyklopedie ptáků – fotografický průvodce.

Balíček – VODNÍ HMYZ


Kromě lidí v létě má voda mnoho stálých obyvatel, rostlin i živočichů. Stačí jen trochu zalovit síťkami, které jsou k dispozici v tomto balíčku, v porostu vodních rostlin v rybníce. Otevře se nám pohled do tajuplného světa pod vodní hladinou. 

K tomu, abychom se podívali zblízka na tyto vodní živočichy, jsou zde přiloženy lupy a misky s pinzetami. Pomocí klíčů se naučíte určovat některé z těchto vodních živočichů a dozvíte se něco o jejich způsobu života.

Balíček – SUCHOZEMSKÝ HMYZ

Tento balíček nám přiblíží existenci mnoha druhů drobných živočichů, kteří žijí kolem nás a jejichž přítomnost si někdy ani neuvědomujeme.

Pozorování zajímavého hmyzího života může začít. Jsou zde uvedeny návody metod odchytu těchto živočichů a příslušné pomůcky k tomu potřebné, jako plátna, pinzety, misky a lupy. 


Pomocníkem při zjišťování druhů suchozemského hmyzu jsou k dispozici klíče a knihy – PAVOUCI – naše nejvýznamnější druhy, Poznáváme hmyz v naší přírodě.
Balíček – VYDRA

Jednou z možností, jak se seznámit s dalším živočichem z vodní říše, je zapůjčit si balíček ,,Vydra“. Balíček obsahuje naučné materiály o tomto živočichovi. Žáci si mohou vytvořit odlitek vydří stopy, poslechnout si kazetu Vydra říční a její sousedé a zblízka si prohlédnout vzorky trusu a srsti tohoto živočicha.
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